

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO
 CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE
 FISCAL FEDERAL AGROPECUÁRIO
 EDITAL N.º 10/2002 – MA, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2002

O MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO torna pública a **retificação** do item **3.2** do Edital n.º 1/2001 – MA, de 14 de setembro de 2001, publicado no *Diário Oficial da União* de 17 de setembro de 2001, Seção 3, que passa a vigorar com a redação a seguir especificada. A seguir, torna pública a **retificação** do item **2.5** do Edital n.º 7/2001, de 27 de dezembro de 2001, publicado no *Diário Oficial da União* de 16 de janeiro de 2002, Seção 3 (Resultado final na avaliação de títulos e resultado final na primeira etapa do concurso dos candidatos à Especialidade Zootecnista/Área Fiscalização da Produção e do Comércio de Produtos destinados à Alimentação Animal e Melhoramento Genético Animal). Permanecem inalterados os demais itens e subitens dos editais supracitados.

3.2 O candidato deverá fazer uma única opção de especialidade/área/cidade de lotação, que deverá, obrigatoriamente, ser por uma cidade de lotação pertencente à Unidade Federativa em que se inscrever, conforme quadro a seguir.

Onde se lê :

Médico Veterinário/Inspeção	SP	Monte Alegre	1	--
Médico Veterinário/Inspeção	SP	Monte Alegre do Sul	--	1

Leia-se:

Médico Veterinário/Inspeção	SP	Monte Alegre do Sul	1	--
Médico Veterinário/Inspeção	SP	Monte Alegre do Sul	--	1

2 Resultado final na avaliação de títulos e resultado final na primeira etapa do concurso, na seguinte ordem: especialidade, área, número de inscrição, nome do candidato em ordem alfabética, nota final na avaliação de títulos, nota final na primeira etapa, classificação local, classificação estadual, classificação nacional e cidade de lotação.

2.5 ESPECIALIDADE: ZOOTECNISTA

2.5.1 ÁREA: FISCALIZAÇÃO DA PRODUÇÃO E DO COMÉRCIO DE PRODUTOS

DESTINADOS À ALIMENTAÇÃO ANIMAL E MELHORAMENTO GENÉTICO ANIMAL

60300054, Alexandre Luiz Siqueira de Oliveira, 2.00, 25.60, 3, 3, 11, Belo Horizonte-MG / 60800549, Alexandre Orió Bastos, 2.75, 25.75, 2, 2, 10, Curitiba-PR / 61100085, Ana Paula Felício, 0.00, 19.40, 6, 6, 26, Goiânia-GO / 60800002, Andre Barbosa da Silva, 0.00, 20.80, 5, 5, 25, Curitiba-PR / 60500463, Andrea Monica Moretti, 1.50, 24.90, 4, 4, 13, Brasília-SEde / 60800016, Angela Bittencourt, 1.00, 23.00, 4, 4, 19, Curitiba-PR / 60300023, Antonio Samarão Gonçalves, 1.50, 26.10, 2, 2, 8, Belo Horizonte-MG / 10390006, Breno Augusto Campolina Barbosa, 0.00, 23.40, 5, 5, 18, Belo Horizonte-MG / 11100313, Cassios Rosa Matos, 1.75, 21.15, 5, 5, 24, Goiânia-GO / 12511158, Celso Gabriel Herrera Nascimento, 4.00, 28.80, 1, 1, 4, São Paulo-SP / 60800525, Cristian Faturi, 0.00, 24.60, 3, 3, 14, Curitiba-PR / 60300444, Danilo Martins Lozano, 1.50, 24.50, 4, 4, 15, Belo Horizonte-MG / 12590063, Elaine Bianospino, 0.00, 22.80, 4, 4, 20, São Paulo-SP / 61100010, Enaldo Oliveira Carvalho, 2.50, 22.70, 3, 3, 21, Goiânia-GO / 60500167, Felipe Jose de Carvalho Correa, 3.50, 25.90, 3, 3, 9, Brasília-SEde / 60500657, Fernanda Marcussi Tucci, 5.25, 29.85, 2, 2, 2, Brasília-SEde / 61100223, Ingrid Robles Moron, 4.75, 28.95, 1, 1, 3, Goiânia-GO / 62500185, Ione Mabe, 2.75, 28.75, 2, 2, 5, São Paulo-SP / 10500100, Kleber Villela Araujo, 7.25, 31.85, 1, 1, 1, Brasília-SEde / 62500672, Marcia Tereza Vieira Scarpati, 2.50, 24.90, 3, 3, 12, São Paulo-SP / 60300096, Marcio Machado Ladeira, 5.50, 28.50, 1, 1, 6, Belo Horizonte-MG / 61100082, Mariele Santana Camargo, 1.00, 22.40, 4, 4, 23, Goiânia-GO / 60800476, Renato Luiz Marques de Oliveira Passos, 2.50, 26.30, 1, 1, 7, Curitiba-PR / 61100153, Rodrigo di Giovannantonio Graziani, 1.75, 24.35, 2, 2, 16, Goiânia-GO / 10590064, Rogerio dos Santos Lopes, 1.75, 24.15, 5, 5, 17, Brasília-SEde / 12511078, Tarciso Tozzi Nunes, 0.00, 22.60, 5, 5, 22, São Paulo-SP.